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Classe de 6e 1 

 

Compte-rendu du conseil de classe du 2e semestre 
 

Le conseil de classe est présidé par Mme Muller, Principale adjointe, qui invite les membres du comité 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 2e semestre 
de l’année scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 

Français Mr Rodrigo 

Classe très dynamique avec de gros problèmes de disciplines ; cela 
a perturbé très souvent le cours. 

Depuis le mois de mai, il y a un mieux et une ambiance de travail 
est apparu. 

Mathématiques Mme Hirsch 

Groupe passif dans les activités, dans la participation. Il y a un 
manque de dynamisme, une passivité pour participer aux activités 

de classe. 
En petits groupes, les élèves sont plus vivants et participent 

davantage. 

Anglais LV1 
Mme Thill  

(professeur principale) 
Absente  

Allemand LV1 Mme Duclos 
6 élèves (1 7e élève arrivé depuis peu). Sur les 6 élèves, 4 

travaillent très bien et 2 élèves doivent renforcer leurs efforts. 
C’est un groupe sympathique. 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme Lagrange 
Classe décevante car très passive. Mis à part 3-4 élèves, il y a un 

véritable problème de lenteur et de comportements pour certains 
élèves. 

S.V.T. Mr Weber 
Classe dynamique ; des améliorations depuis le 1er semestre. 
Classe hétérogène avec un noyau d’élèves qui fait avancer le 

groupe. 

Technologie Mr Chanot Groupe difficile à mettre en travail avec beaucoup de bavardage. 

E.P.S. Mme Schaeffer 
La complexité de cette classe est de gérer les diversités ; ils sont 
toutefois entrés dans le cadre au niveau du comportement, du 

respect des autres et des règles.   

Éducation Musicale 
Mme Magmagui 

(absente) 
Absente  

Arts Plastiques Mme Lejeune 
C’est mieux qu’au 1er semestre au niveau de la discipline. Il y a 

plus d’investissement. Classe très hétérogène. 
Mme Lejeune n’a pas réussi à établir une relation avec la classe. 

Physique Chimie Mr Schuler 
Groupe sympathique qui travaille au même rythme que les autres 

6e . Ils sont dans l’ensemble motivés par le travail.  
 

Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace PRONOTE 
 

 

Remarques des délégués de classe (CIMINO Maxime et ROTH-WENDLING Elisa) :   
• Les délégués ont conscience que certains élèves perturbent la classe. En général, les élèves sont passifs. 

Certains donnent des réponses sans réfléchir, d’autres sont très lents. 

• Certains élèves ont fait des progrès au niveau du comportement. 

• La relation dans le groupe-classe est bonne. 

 

Remarques des représentants des parents d'élèves (Mmes HEMBERT et THOUVENIN) :  
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• Une remontée a été faite sur le souhait des familles à avoir une communication sur la présence d’élèves 
particuliers (classe inclusive) ; de même que les mails des professeurs envoyés à l’ensemble des parents 
alors que ça ne concerne que quelques élèves :  Mme Muller en prend note. 

• Les devoirs faits sont très appréciés par les élèves. 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 10    Encouragement : 3   Avertissement conduite : 0     Avertissement travail : 0 

 

 


